
Grönt Kort enkät 2021 
– klubb vs. tränare.
KORSJÄMFÖRELSE AV ENKÄTSVARE FRÅN TRÄNARROLLER 
RESPEKTIVE ÖVRIGA KLUBBROLLER, OKTOBER 2021



Korsjämförelse 
tränare – övriga.
• Klubbroller: Ordförande, klubbchef/VD, 

idrottsansvarig, kanslist
• Tränarroller: Head pro, tränarassistent
• Totalt 605 svar:

– 370 med klubbroll
– 235 med tränarroll



Bakgrundsfrågor om 
klubben och respondenten.



Vad har du för kön?
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Vad har du för kön?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Kvinna 23 9,8 98 26,5 121 20

Man 209 88,9 271 73,2 480 79,3

Annan könsidentitet 1 0,4 0 0 1 0,2

Vill inte ange 2 0,9 1 0,3 3 0,5

Total 235 100 370 100 605 100
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Vad har du för roll på klubben eller inom golfen?
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Vad har du för roll på klubben eller inom golfen?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Ordförande 0 0 130 35,1 130 21,5

Klubbchef/VD/motsvarande 0 0 120 32,4 120 19,8

Head Pro 200 85,1 0 0 200 33,1

Tränarassistent 35 14,9 0 0 35 5,8

Idrottsansvarig/ledare 0 0 21 5,7 21 3,5

Kanslist/receptionist 0 0 64 17,3 64 10,6

Jag har ingen roll på en golfklubb eller inom golfen 0 0 6 1,6 6 1

Annan roll, vänligen ange: 0 0 29 7,8 29 4,8

Total 235 100 370 100 605 100
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Är du anställd eller ideellt engagerad i din roll på klubben?
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Är du anställd eller ideellt engagerad i din roll på klubben?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Anställd 223 94,9 201 54,3 424 70,1

Ideell 12 5,1 160 43,2 172 28,4

Jag har ingen roll på en golfklubb eller inom golfen 0 0 9 2,4 9 1,5

Total 235 100 370 100 605 100
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I vilken typ av område/ort verkar klubben?
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I vilken typ av område/ort verkar klubben?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Storstadsområde (200 000+ invånare) 52 22,1 62 17 114 19

Större stad (50 000–199 999 invånare) 66 28,1 75 20,6 141 23,5

Mindre stad (15 000–49 999 invånare) 68 28,9 86 23,6 154 25,7

Landsbygd (tätort upp till 15 000 invånare) 43 18,3 119 32,7 162 27

Glesbygd (Minst 45 min. bilresa till närmaste tätort med minst 3 000 invånare) 6 2,6 22 6 28 4,7

Total 235 100 364 100 599 100
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Hur många medlemmar har klubben?
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Hur många medlemmar har klubben?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Upp till 500 16 6,8 48 13,2 64 10,7

501–1 000 63 26,8 105 28,8 168 28

1 001–1 500 75 31,9 108 29,7 183 30,6

1 501–3 000 65 27,7 88 24,2 153 25,5

Över 3 000 16 6,8 15 4,1 31 5,2

Total 235 100 364 100 599 100
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Har klubben kontinuerlig tillgång till en utbildad tränare (PGA-tränare)?
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Har klubben kontinuerlig tillgång till en utbildad tränare (PGA-tränare)?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Ja 228 97 311 85,4 539 90

Nej 7 3 52 14,3 59 9,8

Vet ej 0 0 1 0,3 1 0,2

Total 235 100 364 100 599 100
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Frågor om klubbens 
introduktionsverksamhet.



Har klubben erbjudit och genomfört några Grönt Kort-kurser/utbildningar för nya golfare under 2021?

17



Har klubben erbjudit och genomfört några Grönt Kort-kurser/utbildningar för nya golfare under 2021?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Ja 230 97,9 348 95,6 578 96,5

Nej, ange gärna varför: 1 0,4 13 3,6 14 2,3

Vet ej 4 1,7 3 0,8 7 1,2

Total 235 100 364 100 599 100
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Vem på klubben har varit ansvarig för Grönt Kort och introduktionsverksamhet under 2021?
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Vem på klubben har varit ansvarig för Grönt Kort och introduktionsverksamhet under 2021?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Head Pro 199 86,5 250 71,8 449 77,7

Tränarassistent 17 7,4 25 7,2 42 7,3

Idrottsansvarig 4 1,7 16 4,6 20 3,5

Ideell ledare 3 1,3 23 6,6 26 4,5

Klubbchef/VD/motsvarande 3 1,3 23 6,6 26 4,5

Ingen 0 0 1 0,3 1 0,2

Vet ej 0 0 1 0,3 1 0,2

Annan roll, vänligen ange: 4 1,7 9 2,6 13 2,2

Total 230 100 348 100 578 100
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Hur har efterfrågan på Grönt Kort-kurser/utbildningar varit på din golfklubb under 2020 och 2021 jämfört med tidigare?
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Hur har efterfrågan på Grönt Kort-kurser/utbildningarvarit på din golfklubb under 2020 och 2021 jämfört med tidigare?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Högre än tidigare 133 57,8 190 54,6 323 55,9

Lägre än tidigare 30 13 34 9,8 64 11,1

Samma som tidigare 60 26,1 103 29,6 163 28,2

Vet ej 7 3 21 6 28 4,8

Total 230 100 348 100 578 100
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Har klubben erbjudit nya golfare utan Grönt Kort att spela banan för träning/spelprov?
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Har klubben erbjudit nya golfare utan Grönt Kort att spela banan för träning/spelprov?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Ja 167 72,6 237 68,1 404 69,9

Nej 55 23,9 76 21,8 131 22,7

Vet ej 8 3,5 35 10,1 43 7,4

Total 230 100 348 100 578 100
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Har klubben ställt ytterligare krav eller krävt medlemskap för att godkänna Grönt Kort, utöver de krav som finns i regelverket (avklarad
teori och spelprov)?
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Har klubben ställt ytterligare krav eller krävt medlemskap för att godkänna Grönt Kort, utöver de krav som finns i regelverket (avklarad
teori och spelprov)?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Ja 73 31,7 102 29,3 175 30,3

Nej 143 62,2 226 64,9 369 63,8

Vet ej 14 6,1 20 5,7 34 5,9

Total 230 100 348 100 578 100
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Erbjuder klubben fadderverksamhet som en del av introduktionsverksamheten?
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Erbjuder klubben fadderverksamhet som en del av introduktionsverksamheten?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Ja 163 70,9 276 79,3 439 76

Nej 63 27,4 62 17,8 125 21,6

Vet ej 4 1,7 10 2,9 14 2,4

Total 230 100 348 100 578 100
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Har klubben gjort en bana anpassad för barn som gäller för dem när de tar Grönt Kort (100-bana eller motsvarande)?
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Har klubben gjort en bana anpassad för barn som gäller för dem när de tar Grönt Kort (100-bana eller motsvarande)?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Ja 154 67 184 52,9 338 58,5

Nej 76 33 156 44,8 232 40,1

Vet ej 0 0 8 2,3 8 1,4

Total 230 100 348 100 578 100
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Använder klubben materialet Golfäventyret, så att barnen kan ta hjälp av utmaningar för att ta sig till nästa nivå?
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Använder klubben materialet Golfäventyret, så att barnen kan ta hjälp av utmaningar för att ta sig till nästa nivå?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Ja 115 50 153 44 268 46,4

Nej 40 17,4 60 17,2 100 17,3

Delvis 69 30 77 22,1 146 25,3

Vet ej 6 2,6 58 16,7 64 11,1

Total 230 100 348 100 578 100
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Har klubben paketerat något erbjudande för golfträning och vidare utveckling efter att spelarna tagit Grönt Kort?
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Har klubben paketerat något erbjudande för golfträning och vidare utveckling efter att spelarna tagit Grönt Kort?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Ja 171 74,3 215 61,8 386 66,8

Nej 57 24,8 113 32,5 170 29,4

Vet ej 2 0,9 20 5,7 22 3,8

Total 230 100 348 100 578 100
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Tränarspecifika frågor.



Vilket PGA-distrikt representerar du?

Namn Antal %

Syd 61 24,5

Väst 55 22,1

Öst 34 13,7

Mitt 39 15,7

Stockholm 35 14,1

Norr 13 5,2

Ej medlem i PGA 12 4,8

Total 249 100
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Ingen jämförelse, endast besvarad av PGA-roller.



Hur upplever du förändringarna av det nya (2019) regelverket kring Grönt Kort?

Namn Antal %

Bättre än tidigare regelverk 82 32,9

Sämre än tidigare regelverk 122 49

Oförändrat jämfört med tidigare regelverk 27 10,8

Vet ej 18 7,2

Total 249 100
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Ingen jämförelse, endast besvarad av PGA-roller.



Vilka av följande delar använder du och din klubb i era Grönt Kort-utbildningar?

Namn Antal %

Den kostnadsfria teoriwebben för Grönt kort 219 88,7

Praktisk teoriutbildning 172 69,6

Praktisk träning på spelet och slagen 228 92,3

Webbaserad ”praktisk” utbildning (spelet och slagen) 30 12,1

Spel på banan (innan spelprov) 121 49

Tränar-/ledarlett spelprov 61 24,7

Anpassad utbildning för barn (Golfäventyret) 168 68

Annat, vänligen ange vad: 19 7,7

Total 1018 412,1

38

Ingen jämförelse, endast besvarad av PGA-roller.



Hur omfattande är Grönt Kort-utbildningen?

Namn Antal %

1–6 timmar 34 13,7

7–12 timmar 175 70,3

13–18 timmar 35 14,1

Fler än 18 timmar 5 2

Total 249 100
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Ingen jämförelse, endast besvarad av PGA-roller.



Har ni gjort någon anpassning av Grönt Kort-utbildningen efter förändringarna av regelverket?

Namn Antal %

Ja 122 49

Nej 100 40,2

Vet ej 27 10,8

Total 249 100
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Ingen jämförelse, endast besvarad av PGA-roller.



Hur marknadsför du dina Grönt Kort-utbildningar?

Namn Antal %

Via golfklubbens kanaler 235 94,8

Via mina egna kanaler 126 50,8

Via marknadsföring i lokalpress 40 16,1

Via utskick till hushåll (direktreklam) 12 4,8

Via marknadsföring i andra externa kanaler 75 30,2

Inte alls 5 2

Annat, vänligen ange hur: 11 4,4

Total 504 203,2
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Ingen jämförelse, endast besvarad av PGA-roller.



Hur upplever du att de nya golfarna har hittat till dig som tränare?

Namn Antal %

Via teoriwebben för Grönt Kort 18 7,2

Via en bekant 174 69,9

Via golfklubbens reception 155 62,2

Via golfklubbens/dina kommunikationskanaler 206 82,7

Via externa marknadsföringskanaler 55 22,1

Sökte på webben 80 32,1

Vet ej 12 4,8

Total 700 281,1
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Ingen jämförelse, endast besvarad av PGA-roller.



Betyg på Grönt 
Kort-regelverket.



Teoriwebben med kunskapsfrågorna
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Teoriwebben med kunskapsfrågorna

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

1 16 6,8 15 4,1 31 5,2

2 12 5,1 16 4,4 28 4,7

3 25 10,6 20 5,5 45 7,5

4 12 5,1 11 3 23 3,8

5 18 7,7 25 6,9 43 7,2

6 22 9,4 28 7,7 50 8,3

7 25 10,6 48 13,2 73 12,2

8 46 19,6 71 19,5 117 19,5

9 25 10,6 33 9,1 58 9,7

10 17 7,2 21 5,8 38 6,3

Vet ej 17 7,2 76 20,9 93 15,5

Total 235 100 364 100 599 100

Tränarroller Övriga roller

Medelvärde 6,07 6,44
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Median 7 7



Spelprovet
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Spelprovet

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

1 17 7,2 20 5,5 37 6,2

2 13 5,5 12 3,3 25 4,2

3 12 5,1 16 4,4 28 4,7

4 9 3,8 16 4,4 25 4,2

5 34 14,5 32 8,8 66 11

6 21 8,9 22 6 43 7,2

7 29 12,3 44 12,1 73 12,2

8 49 20,9 67 18,4 116 19,4

9 15 6,4 38 10,4 53 8,8

10 23 9,8 22 6 45 7,5

Vet ej 13 5,5 75 20,6 88 14,7

Total 235 100 364 100 599 100

Tränarroller Övriga roller

Medelvärde 6,18 6,42
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Median 7 7



Helheten

48



Helheten

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

1 16 6,8 16 4,4 32 5,3

2 15 6,4 20 5,5 35 5,8

3 24 10,2 19 5,2 43 7,2

4 13 5,5 22 6 35 5,8

5 28 11,9 40 11 68 11,4

6 34 14,5 30 8,2 64 10,7

7 30 12,8 43 11,8 73 12,2

8 38 16,2 75 20,6 113 18,9

9 18 7,7 30 8,2 48 8

10 10 4,3 11 3 21 3,5

Vet ej 9 3,8 58 15,9 67 11,2

Total 235 100 364 100 599 100

Tränarroller Övriga roller

Medelvärde 5,71 6,08
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Median 6 7



Tycker du att något bör förändras i det nuvarande regelverket för Grönt Kort?

50



Tycker du att något bör förändras i det nuvarande regelverket för Grönt Kort?

Tränarroller Övriga roller Total

Namn Antal % Antal % Antal %

Nej, jag tycker att nuvarande regelverk är bra 28 12,1 47 13,4 75 12,9

Obligatoriskt krav på praktisk utbildning för att spelaren ska få Grönt Kort (ex. spelet och slagen) 162 70,1 181 51,6 343 58,9

Möjlighet för klubben att ställa krav på praktisk utbildning (ex. spelet och slagen) 125 54,1 133 37,9 258 44,3

Obligatoriskt krav på teoretisk utbildning för att spelaren ska få Grönt Kort (ex. golfvett, säkerhet, regler) 149 64,5 204 58,1 353 60,7

Möjlighet för klubben att ställa krav på teoretisk utbildning (ex. golfvett, säkerhet, regler) 114 49,4 153 43,6 267 45,9

Annat förslag på ändring av regelverket, vad: 27 11,7 35 10 62 10,7

Total 605 261,9 753 214,5 1358 233,3
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Adress: Skansbrogatan 7, 118 60 Stockholm.
Kontakt: golf.se/kontakt
Internet: www.golf.se
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